



## **В Воронежской области женщина подозревается в убийстве своего мужа**

31 июля 2010 года в автомобиле скорой медицинской помощи от ножевого ранения скончался 44-летний житель г. Воронежа.

По данному факту следственными отделом по Советскому району г. Воронежа следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что между потерпевшим и его супругой в их квартире произошел конфликт, в ходе которого 41-летняя женщина нанесла своему мужу удар ножом в область груди, после чего он вышел на лестничную клетку и попросил соседей вызвать скорую помощь. По дороге в медицинское учреждение от полученных телесных повреждений мужчина умер.

Подозреваемая задержана, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740873>